

# 中兴产业园开工建设

## 总投资50亿元 盘活低效用地480余亩

本报讯(融媒记者 王昊 陈宏宇) 6月12日,市低效工业用地改造项目中兴产业园举行奠基仪式。

中兴产业园建设项目总投资50亿元,盘活低效用地480余亩,新建标准厂房建筑面积130多万平方米,建成后将为产业转型升级、产城融合加快、产业要素集聚创造新优势、增添新动力。

该项目以打造中小企业创业兴业平台为愿景,致力于将园区打造为金华工业上楼试点区、永康首个转型升级样板区、产城融合示范区,助力中小企业快速发展。项目由立体厂房、电商运营中心、电商仓储基地、人才公寓、湖滨商业街区、婺剧公园等组成,着力打造集产研、居住、商业、文娱于一体的综合性现代产业园。

近年来,永康高新区着力深化精品项目建设,以项目大突破促进发展大提升,国家林草装备科创园、永武飞地科创中心、浙中新型储能产业园等一批项目纷纷落地建设。

永康高新区负责人表示,项目质量重于泰山,希望施工单位在保证安全和质量的前提下,抢抓进度、争分夺秒,确保项目高标准实施、高效率推进、高质量完工。永康高新区将始终秉承项目为本、服务至上的发展理念,争当有呼必应、无事不扰的店小二,为企业发展、项目建设提供最优越的环境、最优质的服务,搭建创新创业大舞台,优化产城融合强配套,全面激发企业敢投的好环境,让企业家信心更足、后劲更猛,让永康高新区项目底盘更稳、经济活力更强。

量完工。永康高新区将始终秉承项目为本、服务至上

## 金华市应急管理局调研组来永 持续夯实应急消防基层基础

本报讯(融媒记者 胡跨) 6月11日,金华市应急管理局一行来永调研指导基层应急消防治理体系建设工作。

调研组一行先后前往古山镇、芝英镇、东城街道、江南街道等地进行现场考察。

在古山镇、芝英镇溪岸工作片应急消防管理站,调研组听取队伍建设、装备配备、指挥作战等应急救援体系建设情况汇报,调研应急消防管理站

组织架构、运行管理、应急处突等工作,考察消防车库、值班室、指挥办公室等场所,并与应急消防管理负责人深入交流,指导解决工作中遇到的问题和困难。

在东城街道、江南街道应急消防管理站,调研组听取站点指挥、协调、调度、联动等运行情况汇报,并围绕进一步优化组织架构、完善指挥系统、理顺运行机制提出要求。

调研组表示,基层应急消防治理体

系建设是推进基层治理体系和治理能力现代化的重要制度设计,要进一步加大应急消防管理站和专职消防队建设力度,扎实推进应消一体、站队一体、防消一体,持续夯实应急消防基层基础,建立健全分级分类监督检查机制,全覆盖开展隐患排查整治,确保隐患闭环整改,加强基层执法能力建设,开展精准执法,全力消除事故隐患,常态化开展训练拉练,切实提升应急处置能力。

## 守护梦想 助力前行 市骨科医院 举办义诊活动

本报讯(融媒记者 王佳敏) 日前,由省医师协会主办,市骨科医院承办的“守护梦想 助力前行”手外科医师大型义诊活动在市骨科医院举行。

现场,来自省医师协会的手外科专家详细询问患者情况,认真查看患者病历和检查报告,并给出下一步诊疗方案。专家们的服务得到了患者的一致好评。

此次义诊活动让群众在家门口就能与专家面对面交流,提高了群众就医的获得感、幸福感和安全感。



## 欢迎回家

日前,大司巷幼儿园举办了第一届校友会。现场,校友们通过一张张毕业照,重温旧日的美好时光,寻找追逐梦想的起点。

通讯员 潘秀静 摄

## 芝英镇投入4000多万元改善水环境质量 做好治水文章 提升群众幸福感

本报讯(融媒记者 何悦) 日前,记者在芝英镇姜田路区块立管改造施工现场看到,施工人员忙着开挖管沟、铺设污水管道。

这是芝英镇正在开展的“污水零直排区”标杆镇建设工作场景。近年来,芝英镇以全域“污水零直排区”标杆镇创建为契机,编制《芝英镇“污水零直排区”建设实施方案》,按照全覆盖、高标准、高质量要求,推动“污水零直排区”标杆镇建设走深走实。

去年,芝英镇通过公开招投标方式委托第三方排查单位,对集镇区域和柿后工业功能分区进行全面摸排,共排查雨污水管网185千米,调查排水户4951户,所有排查资料整理成册,并绘制管网一张图,为科学精准施策提供

了治理路径和解决方案。

根据全面排摸成果,芝英镇“污水零直排区”标杆镇建设总投入4098.66万元,主要改造范围为桑园下、姜田路两侧地块、一期工业功能分区等8个区块,重点从完善治污基础设施、加强雨污分流改造、推进截污纳管改造等方面入手。预计今年10月底完成改造,届时将进一步提升华溪水质。

三分建、七分管,运维在“污水零直排区”标杆镇建设中至关重要。芝英镇依托市水投集团水资源公司和第三方运维单位,推行标准化运维,做好排水户、预处理设施、城镇排水管网及配套设施、重点入河排污(水)口等日常巡查、养护、维修工作,全面巩固和维护

污水零直排区建设的各项成果,落实落细“污水零直排区”的长效运维管理。

与此同时,根据“源-网-厂-河”一体化监管要求和实际管理需求,芝英镇计划在镇域范围内安装7套污水数字化硬件、8套雨水数字化硬件,相关数据接入市五水智治管理平台,实现数据可视化、监管数字化、管理信息化,为推进标杆镇智慧化监管提供支撑。

在此基础上,芝英镇将以“污水零直排区”标杆镇创建为核心抓手,进一步提质增效、提档升级、提标扩面,实现水环境质量由类别改善向生态健康的跃升,提升群众满意度和幸福感。

## 点睛

### 整治人行道违停 让停车不再任性

日前,市综合行政执法局针对任性停、扎堆停、躲避停等停车乱象开展集中整治,进一步加强和规范人行道停车秩序,推进城市精细化管理,不断提升城市文明形象。

### AI赋能设计 推动品牌创新

日前,“AI设计&知识产权”双引擎驱动品牌创新沙龙活动在永康五金技师学院举办。活动邀请专家分享AI在工业设计、数字化转型、新零售模式以及知识产权保护方面的知识,展示如何将AI技术转化为商业优势,推动品牌创新和永康五金产业转型升级。

### 梁风缙韵 浙江非遗五金衍生品设计大赛启动

日前,“梁风缙韵”浙江非遗五金衍生品设计大赛在芝英镇启动。大赛以“梁风缙韵耀古城”为主题,通过征集非遗五金衍生品设计,进一步弘扬千年古城优秀传统文化,促进永康五金产业发展。

融媒记者 王琦铮 整理